Pacuér npocreiiineil HeJHHEHHON HeNH MOCTOAHHOIO TOKA

3ananel B Buje Tabauiibl, rpaduka 1 aHATUTHYECKOTO
onucaHus XxapakrepucTuku (BAX) HelTMHEIHBIX 3JIEMEHTOB

UA(T) UB(1) U uD(1) UE(1) UF(1)
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1] 0226 1 [20.001 1 ]30.001 1 20.005 1 [35.001 1 [15.007
2 | 0.611 2| 2829 2 |37.804 2 [25.238 2 [44.102 2 |18.954
3| 1.306 3 [34.661 3 |43.289 3| 28.98 3 [50.495 3] 2182
4| 2455 4 140.048 4 [47.673 4 [32.068 4 [55.597 4 [24.253
5| 4.188 5 |44.815 5 [51.399 5 |34.825 5 [59.924 5 |26.512
6 | 6.613 6 [49.152 6 [54.686 6 [37.422 6 163.729 6 |28.747
7] 9817 7 |53.172 7 [57.662 7 [39.974 7 [67.158 7 |31.061
8 [13.857 8 |56.953 8 | 60.41 8 | 42.56 8 [70.307 8 [33.533
9 [18.757 9 |60.547 9 [62.986 9 [45.247 9| 73.24 9 |36.231
10| 245 10[63.996 10165.433 10 [48.089 10{76.005 10[39.217
11[31.029 1167.331 11167.784 11/51.135 11[78.638 11]42.544
1238.239 12[70.578 12{70.065 12[54.429 12181.167 12146.265
13 [45.969 13[73.759 13[72.298 13[68.012 13183.615 13[50.429
14 [54.003 14[76.891 14[74.499 14 [61.923 14186.001 14[55.086
15(62.063 15[79.991 15(76.686 15[66.199 15 [88.342 15]60.281
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AHaTUTUYECKUE OMMMCAHHU BOJIbTaMIIEPHBIX XapakTepucTHK (BAX)
HEJIMHEHHBIX PE3UCTOPOB M HX JindepeHimaibHbIX CONPOTUBICHHI

1=0...20- 1uana3oH U3MCHCHHSA TOKA
UA (1) := 0.2-1+ 002651 — 0.00004]  R4(1y :=§"A“’
1
UB(I) = 207+ 0.00075-1°  RAI) :=di UB(I)
/

veay =30-1%% 000087 Ra) =2 vew
/

1/3
UD( =20-1 + 0,005 RIXJ) o UD(1)

UE(I) = 35- 13+ 0.0006.- 1 RE(D) =< UE(D)
dl

1/3 d )
UF(I) = 15-1 "+ 0.0069-I°  RF(I) =< UF()
d1i

PaccuuTarh TOKH B cXeMax, I0JIb3YyACh TI00bIM y100HBIM METOA0M
(aHanUTHUYECKUM, I'padHUECKHM, METOJOM YKBHBAJIEHTHOIO F€HEPaTOpa)
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